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il Ewe ogHa Konnekuus - KOpTex

KopTex (tuple) — nHoekcupyemasi HemaMmeHsiemMas KONnmeKLUusl, COaepXnT
ArNeMeHTbl NPOM3BOSIbHOIO TUNa

a = (1,2) -
b = () UTO MOXXHO cKkasaTtb NPOo KaXXabIw
c = tuple () N3 ITUX KOpTEXEn?

d =(1,)

a - KOpTeX U3 ABYX LieSTIOYNCIIEHHbIX 3f1IEMEHTOB
b — NyCTOM KOpPTEX

c — eLlE OAUH NYCTOWN KOPTEX

d — KOPTEX N3 OOHOro 3fIEMeHTa

Ualle Bcero KopTexxm NpUMeHsItoT Ans
00beaNHEHNA Pa3HOPOAHbLIX CYLLLHOCTEN, UMEIOLLINX
OOLLU CMbICHT.




‘ KopTexu MOXXHO cpaBHMBAaTL ApYr C APYrom

a = ('green', 0.1)
b = ('red', 0.15)
print (a == Db)
print (a != Db) Yro ByaeT
print (a < Db) BbiBE€OEHO?
print (a <= Db)

False

True

True

True

B Hauane CpaBHUBAIKOTCA NepBbie 3ITEMEHTDI KOpTG)KGVI, eCJ11 OHU

{ paBHbI, TO BTOPbIE U T.M.
| C nomoLLblo onepaumin == 1 |= MOXXHO CpaBHMBATb KOPTEXW NMobbIX

TUMOB.
Onepauuu <, <=, >, >= NIPUMEHNMbI TONbKO AJ1S1 KOpTEXen 0ONHAKOBbIX



KopTexxun MOXXHO npucBanBaTb ApYr APYry

| ' a‘/ b/ CcC = :I—[ 2[ 3

CHa4ana Bbl4MCNAITCA BCe 3HAaYeHUs cnpasa, U N1LLb 3aTeM OHU KNnaayTcs
. B N1IEBYI0 YacTb oneparopa npMcBanBaHuS

a, b = Db, a




; CopTUpOBKa

\‘ | ?’ CopTupoBKa — yrnopsgo4mBaHne arieMeHTOB B BbIOOPKE B
W i COOTBETCTBUU C HEKOTOPbIM KpUTEPUEM

K Kakum Konnekymsam Python
MOXXHO MPUMEHATb anropUTMbl

COPTUPOBKA?
N3 n3BeCTHbIX HAM KOJIITEKLUMN — TOSTbKO K CITUCKaM.
MHOXeCTBO — HenHAeKCHpyemasa HeynopsaaoyeHHaqa
KOnrnekyus.

CTpoKa 1 KOPTEX — HEU e catalaiabthi
Torga Kakoe OTHOLLUEHUE KOPTEXMN

MMEIOT K anropuTMam COPTUPOBKM

~J

AN @) X ynoBGHO ncnonb3oBaTh Npu NepecTaHOBKe 311EMEHTOB.




,1‘ 0 Bynem paccMmaTpuBaTtb COPTUPOBKY CrMCKa MO BO3pacTaHMIo.
T

| CopTunpoBka obmeHamu
‘,:M ” [locnegoBaTenbHO NPOCMATPHBAKTOSABTIEMEHTbI CrCKa, eCInu
~ BCTpedvaeTcsa HeynopsgoveHHas napa s [k] ¥ s[k—-1], TO 9NIeMEHThI

/|| 3TOW Napbl MEHSATCS MecTamu; MPOCMOTP NpodormkaeTcs Ao s [n]. B
! pesynbraTte NepBoro NPOCMoTpa HaVUeHLLIIMA SMEeMEHT OKAILIBAESTCH Ha
I AapEDBOM CTEC B AP O 0UMC IO A HAYERTAETC /€ PETBOFDEVIeNEHM A

| BEEHAHBEIICICTEeSISIONN Bkl ]. ARTODIAT BB HIBEEIER; KO 1a
1/ | BOTRA®/MTPENyOEDS BYaT TEYI6KA QIEsKD SR NERBEAEHTAMEHT

i CopT1poBKa BbIOOPOM

A3 arieMeHTOB cnucka BbIONpaeTCcsa MEHeaaTBbHsHAMANERIRBETSEMECTaMI
L DEePEWIVCNENVEHIVCAN R pe3 RIVETE TR RPBTA CESREREOAMVEH A 01 bH b1/
L SEENIeH T DKEBHIEEEINIS HE ClET3MBA OFRGT BaBreyEDVBrEoE MBropoyma

Sl BRMIHBIEEEE IC \BTA PCO/BEEEH T IB TARQETD BEC MEB TaakaapgamreXx nop,
BBKRORENILBHHE/PERYICH X ECTHaT 5P BoRRTNRBTE

yOblBaHWIO?




[TlpeoOpa3oBaHMe KOMMeKuun

. ! MNpumeHeHne meToaoB 1ist (), set () Mtuple() KWUTEPUPYEMbIM
| oObekTam NO3BONAET NPEBPATUTL 3TN OOBLEKTLI B CIINCOK, CTPOKY U

'8 KOpTEX COOTBETCTBEHHO

s = 'kxopoea'

a = list(s)

b = set(s)

c = tuple(s) UTto Bbynet

print (a) BbiBEOEHO?

print (b)

print (c)
['K', 'O', VpV’ 'O', 'B', Va']
{VOV’ VaV’ 'B', VpV’ 'K'}
('K', 'O', VpV’ 'O', 'B', Val)



s = list ()
for 1 in range(int(input())):
s.append (1nput () )
m = set(s)
print (*m)
YTOo BbIBEOET 3TA
nporpammar

B ooHy cTpouKy 6yayT BbiBeAeHbl YHUKAlbHbIE 31IEMEHTbI CMCKa B
NPOVN3BONIbHOM NOPSAKE




®unHan n He cdbuHan - pa3dop 3agayu,
aHann3 owunookK

BBooaTca oaHHbIM O N, KOMaHOax, KaXkgaa U3 KOTOPbIX XapakTepusyeTtca
Ha3BaHMEM M KONMYeCTBOM OYKOB.

[TonoBMHa KOMaHA (C OKpyrneHnem BBepX) NpoxoanT B puHann.
COOTBETCTBEHHO, HAM HYXHO BbIBECTM CMNCOK KOMaH npoLwleLunx B
donHan (no andgbaBuTy) U CNMCOK KOMaH4 He npoLlueawmnx B douHan (no

aBUTY)
~ ~[1pocTon copTpoBKOM No ybbIBaHMIO HE 0boaEeMCH
4

[MepBbIX 3Tan — BBOA4 UCXOAHbIX AaHHbIX

Al ’ BrioniHe MOXXHO caenaTtb ABa cnucka — angd UMeH KomaHa 1 HabpaHHbIX
(ll KOMaHOaMM OMKOB COOTBETCTBEHHO. HO Tema ypoka bbina «KopTexn».
[1aBanTe BOCNOMb3yeMCcd 3TOMN Konnekuneu

" n = int (input())

| commands = 1list ()

for 1 in range(n) :
name = 1nput ()
result = int (input())
commands.append ( (name, result))



Bropo#u aTan — copTMpoBKa KOMaHA No yobIBaHUIO
O4YKOB
TyT rmaBHOe He 3anyTaTbCsH B MHOEKCAX

commands[j] [0] -Ha3BaHWe j-OM KOMaAHAbI
commands [J] [1] - KONMMYECTBO OYKOB j-OM KOMaHAbl

cnonb3yemM anroputm «Mny3blpbKOBOW» COPTUPOBKU

for 1 in range(n - 1):
for J in range(n - 1 - 1):
if commands[j][1] < commands([] + 1][1]:
commands [J], commands[] + 1]
= commands[j + 1], commands[]]




TpeTnn 3tan — COpTUPOBKA UMEH KOMaHA No andaBnUTy B KaXXO0U U3
rpynn (fpyuHannMcToB U He(PMHANUCTOB)

A cODCTBEHHO CKOJIbKO Y Hac
donHanucToB?

[TockornbKy 6bepeTtcs nonoBuHa OT OOLLENO Yncria C OKPYrneHnem BBEPX, TO
4ymcno PUHaNnUCToB cYNTaeTcakKak (n + 1) // 2

[1ns pasHooDpa3ua n 3akpenneHns anropntma dygem
NCMNOJib30BaTb COPTUPOBKY BbIDOPOM.

B oTnnyune ot npeabigyliero arana, byaem coptupoBaTb
No nepBoMy KOMIMOHEHTY KOPTEXa, T.€. N0
commands [J] [0]




CopTupyem pmHanncTos
for i in range((n + 1) // 2 - 1):
m = 1
for §j in range(i, (n + 1) // 2):
if commands[]][0] < commands[m] [0]:
commands[]], commands[m] =
commands [m], commands]|]]

' I ATenepb ayTcaiinepos
'Wikﬁfor i in range((n + 1) // 2, n - 1):
s m = i
for 7 in range (i, n):
if commands[]][0] < commands[m][0]:
commands []], commands[m] =
commands [m], commands]|[]]

[ToyemMy UMK No i UMEHHO B 3TUX
ananasoHax?




for command in commands:
print (command[0])




MeToabl split U join.
Cnuco4Hble Bblpa)l(eHVIFI

i [NonynsapHble meToabl CTPOK. [NpaBuna
[l reHepaunn cnuckoB. CUNTbIBAHWE 3HAYEHUN,
Bl BBEJEHHbLIX OOHON CTPOKOW.




MeToAabl KOnnekunn

MeToabl — 3TO OYHKLUMK, «NMPUKNEEHHBIE» K OOBEKTY (Hanpumep, CriMcky
NN MHOXECTBY) U U3MEHSAIOLLNMMN ero coaepXumoe.

Kakne meTtoabl Bbl 3HaeTe Angd

MHoxecTBa MHOXecTB? [Ins CrMckoB?
e add ()
e discard () C"MCKM
e remove ()
° pop() .append ()
e clear () cextend ()
* copy () .
e union () '1nsert()

* intersection ()

e difference () -
+ symmetric difference () —— [locTeneHHO byaem nx nsyyartb
* issubset ()

* issuperset ()
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KaKMM obpa3om BbI3bIBAETCS
MeToa?

MMA KOJUIEKLVNV . VIMA MeTOIla (apl"yMeHTbI_MeTO,I[a)

e A eCTb N1 MeToAbl y APYrMX Konnekuun? |

@OHGHHO e ecTb. VIX He MOXeT He ObITb
E,EI,Ba TN HE CaMble NonyndapHble MEeTOAbl CTPOK,
LLHNPOKO UCMNOJ1b3yEMbIX MNTOHNCTAMW — Split () U

gquig(() ) pa3dbuBaeT CTPOKY Mo NPOoM3BONIbHOMY pa3fenuTento Ha
8l CMMCOK «CNOB»

join () cobupaeT U3 crnmcka cnoB eguHYH CTPOKY Yepes 3aJaHHbI
pasgenuTenb




split () Mjoin (), B OTNUYME, HANPUMEP, OT METOAA CMUCKOB
append () WU MeToAa MHOXECTB add (), HE U3MEHSIT OObEKT,
KOTOpPOMY NpuHaanexar, a co3galoT HOBbIV (CANCOK UIN CTPOKY,
COOTBETCTBEHHO) 1 BO3BpaLLaloT ero, Kak 370 AenatoT 0OblYHbIE

doyHKUMM TUNA len ().
9 [Touemy Tak?

CTpoka — HEN3MeHSIEMbIN
0OBbeKT

BbidoB MeToda split () WKW join () MOXHO NOACTaBUTL Kyaa
yrogHo — B Nto60e BbIpaXXeHne, B NpaBylo YacTb ornepartopa
npuceanBaHus, B LUK for U T.A4.



MeTtoa split ()

Cnyxut gns npeodbpasoBaHUA CTPOKU B CMMCOK
my string = 'Vean VBaHOBMY VBaHOB'
my list = my string.split()

print (my list)

YTO BbIBEOET 3TA
nporpammar
[ 'MBan', 'UBanoBmu', 'VBaHOB']

PaccmoTpenu npumep metoaa split() 6e3
aprymeHTa.

CTpoka pa3bmBaeTcs Ha YacTun, pasgeriEHHbIe NobbiMU cCUMBOaMu
MNyCTOro npocTpaHcTBa (Habopom npobenos, CMMBOSIOM TabyNALNK U

T.0.).




‘ my string = 'MBaH.../BaHOBHUY.../BaHOB'
my list = my string.split('...")
print (my list)

el—lTo BbiBEOET 3Ta nporpammar? |

| 'MiBan', 'UBanoBuu', 'VIBaHOB']

PaccmoTpenu npumep metoga split () C
apryMmeHTOM.

CTpoka pa3buBaeTcs Ha YacTu, pasaenuTtenemM cYMTaeTcs CTpoka
aprymeHT



‘QAquM pasHuUua mexay split () U split (' ")?
[laBanTte

il
“ ’e: CPABHUM OauH npoben mexay cnosamm B

my string = 'lBaH GERQKE Iy MBanoB'
my list = my string.split()
print (my list)
my list = my string.split (' ")
print (my list)

[ 'ViBan', 'ViBanoermuu', 'VIBaHOB']

[ 'VBan', 'VBanoruu', 'VIBaHOB']
[1Ba npobena mexay cnosamu B

my string = 'MBarn VBZDIPOKE VEBaHOEB'
my list = my string.split ()
print (my list)

ymy list = my string.split(' ')

| print (my list)

[ 'IBaH', 'UBaHoruu', 'VIBaHOB']
[ 'UBan', '', 'UranoBruu', '', 'lBaHoB']



[Mpumep

s = 'pas mBa Tpu'

print (s.split() == ['pas', 'mea', 'Twpu'])

print (' one two three '.split() == ['one', 'two', 'three'])
print ('192.168.1.1'".split('.") == ['192', '168', '1', '1'])

print (s.split('a'") == ['p', 'B mB', ' TpHM'])

print ('A##BH##C' .split ("##') == ['A', 'B', 'C'])

eLITo BbIBedeT aTa nporpaMmma??

True
True
True
True
True




MeTtoa join ()

CnyxuTt ans npeobpasoBaHua cnnucka B

W

| CTDOKV
'%’my_list — [111, 121, 131, 141, 151]
p ‘my string ="' '.joilin(my list)

/ MO : .
‘0 W print (my string)

QHTO BbIBedEeT aTa nporpamma?

Al 0 MeTtoa join () e Bceraa npMHUMaeT oauH

e apryMeHT — CrK1COK CJi0B, KOTOPbIE HYXXHO
ckneutb. Pasgenutenem (To4yHee,
«COEONHNTENEMY) CITY>XUT Ta caMas CTpoKa, 4Yeun
METO join BbI3bIBAETCS. OTO MOXET ObITh U
nycrasi CTpoKa, 1 Nnpoberi, U CUMBOST HOBOW CTPOKW,
1N YTO YrO4HO eLLe.



[Tpumepbl

[ '"Tor', 'Koro', 'Henesnsi', 'HasmBaTh']

1 ‘~
0
I

print (''.jJoin(s) == 'TorKoroHenr3sitHasmBaTh')

print (' '.join(s) == 'Tor Koro Hemnpss:t HasmeBaTp')

print ('-'.join(s) == 'Tor-Koro-Hemnpssi—-HasmBaTh')

print ('! '.join(s) == 'Tow! Koro! Henwrs3si! HasmBarTe')
eLITo BbIBEOET 3Ta nporpamma’?

True

True

True

True




[MoabITOXUM

a N a = s.split('.") ~ N\
CTtpoka s E— Cnuncok a
'77.88.21.11° ['77','88'", '21', '11']
\ V o ~ -
s = '".'".jJoin (a)

I 0 split () WM join () — 3TO METOAbI CTPOK. [MonbiTKa
il iy Bbl3BaTb TAKOW METO Y 00beKTa, HE SABNSOLLLErOCHA CTPOKOWN,
l{

A BbI30BET OLLNBKY!

o " o y

o [\ | @) JaBante npoBepnm
‘l“::’l |

(1, 2, 3]1.7oin([4, 5, ©6])

AttributeError: 'list' object has no attribute 'join'



3apava 1. «'nopua CKkotT»

‘K,f OrpaHuyeHune BpemeHn 1 cekyHaa

OrpaHunyeHue namatn  64Mb
- BBog craHgapTHbIN BBOA MK input.txt
. /' BbiBOog cTaHOgapTHbIV BbIBOA UK output.txt

CTOATb 3anAThle Nocne noanexallero «4eno» 1 nocne nognexallero « XaacoH»).
dopmaTt BBoga. OgHa CTpoKa, cocTosiLLas U3 HECKOIbKUX CITOB.
" ®opwmart BbiBoga. OgHa CTpoka, BKovatoLas KaXkaoe TpeTbe CroBO U3 BBEAEHHOM

CTPOKM; CrioBa pasgerneHbi npo6eiuTM|/|.
pUMep

! Beo BbiBO
B0\ A
¥ 8 nuusio geno, Mbl nonaraem, 3akoH4yeHo. [naBsa neno, 3aKoOH4YeHo. XaacCoH,

npeanpuatTusa XagcoH, No CBeAEHUSAM, paccKkasar O paccka3san Bcé. 6eperntecs
Myxoborkax Bce. PasaHbux Kypouyek bepermtecs.



Cnunco4yHble BblipaXeHUs

Cnnco4Hble BbipaXeHue — eLe oaHa duwika Python,
no3sonsoLwias yrnpocTuTb Ko

JT1a KOHCTPYKUUNA NO3BOJIAET CO34aBaTb 3J1IiEMEHTbI CMMNCKa B
LinuKne for, He 3anucbiBas LMK LIENUKOM.

B Python He NpMHATO co3agaBaTh NYCTbl€ CMIUCKU, YTOObI
NOTOM 3arnoSfIHATb UX 3HAYEHUAMMU

[1na nHnunanusaumm CrnnckoB UCMOSb3yeM CNUCOYHbIE
HeobxoAnka B8R HIE cncok KBaapaToB LenbixX Yucen ot 0 4o 9

' squares = []

Ll for 1 1in range (1021: e To e camoe, HO CO CMUCOYHbIMU
! r . n
squares.append (1 ) BbIpaXKEHUSAMY

8l print (squares)
W squares = [1**2 for i in range (10) ]
print (squares)

PesynkTaT — CNUCOK: (0, 1, 4, 9, 16, 25, 36, 49, 64, 81]



4 Heobxoanmo co3aaTb CNUCOK KBaApaToB YETHbIX LienbiX Ymucen ot 0 o 9
BKIHOYUTENBHO

even squares

[ ]
for 1 in range (10):
if 1 $ 2 == 0

| even squares.append (1**2)

.;W‘f,print(even squares)
A ~ To e camoe, HO CO CMNCOYHbIMU

. BhIDAXEHNAMU

| even squares = [i**2 for 1 in range(1l0) if i & 2 == O]

ﬂjfprint(even_squares)
9 A HEGS eLe

' even squares = [1i**2 for 1 in range( O 10 2) 1]
il print (even squares)

LA e‘:) BmMecTo ycrnoBusa B CNUCOYHOM BbIpaXXeHWU UCMonbL3oBanu Lwar B
N range ()
Pe3ynbrar — Cnucok: [0, 4, 16, 36, 64]







! y l/
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3apgaHue 3. Cnuco4yHan KBagpartypa

OrpaHnyeHmne BpeMeHn 1 cekyHaa
OrpaHu4yeHue namsatn 64Mb

BBoa ctaHOapTHbIM BBOA UK input.txt
BoiBOO4 ~ cTaHOapTHbIW BbIBOA UK output.txt

Mcnonb3ys cnucoYHoe BbipaXeHue, co3ganTe CrnCOK,
BKJTHOYAIOLLIMIA Yncna oT 0 4O BBEOEHHOIO Nofb30BaTernem,
BO3BeAEHHble B KBaapaT. BbiBeanuTe anemeHTbl 3TOro crmncka,
KayKObI Ha OTAENbHOM CTPOKE, C MOMOLLbIO NPOXoAa LUKNoMm for

HernocpeacTrBseHHo rno ariemMeHTaM Crimcka.
dopmaT BBoga. OgHO HaTypanbHOE Y1Cro.
dopmaTt BbiBoAa. Hncna Ha OoTAENbHbIX CTPOKaX.



ViCIIOJIbaOBanme CIIMCOYHDIA BblPpdmenv
B apryMmeHTax MeTofoB split () U
Jjolin

Korga ato |

) 5 NPpUMEHAETCA?
ELle oOuH «MUTOHCKMUAY» NPUEM MPU HAaNMcaHnmM Kkoga —

CUYMTbIBaHME 3HA4YEeHNIN, BBEOEHHbLIX OQHOW CTPOKOW

I 0 KombuHauuna metoga split () W CMUCOYHOTO
BbIpa)KeHUA No3BONSAET y40OHO cHMUTaTh YNCha,
3anucaHHble B OOQHY CTPOKY




print ([int (x) for x in '976 929 289 809 7677'.split()])

Uto Oyoet
BbiBEOEHO?

[976, 929, 289, 3809, 7677]

A Kak aT1o

paboTtaeT?

CTpoKa pasaensieTcsl Ha OTAernbHbIE CrioBa C NOMOLLbHO split.

‘) 3aTeM CNUCOYHOE BblIpaXXeHWe NPonycKaeT KaXabl 3NeMeHT
nony4ymBLLErocs crnmcka Yyepes PyHKUUIo int, npeBpaLlas CTPOKY
'976' B YUncro 976.

OBbIYHO CTPOKa HE 3a4aETCs MPSAMO B CNMMCOYHOM BbIpaXXeHuw,
a nony4vyaeTtcd U3 1nput ()




‘ evil, good = [int(x) for x in '666 777'.split ()]
’ print (evil, good, sep='\n')

UTto byner |
BbiBEOEHO?

Kakaga cTpykTypa ncnosisaoBanacb
B 9TOM npumepe?




KombuHaumnsa metoga join () M CMUCOYHOIO
BblpaXXeHWS NO3BOSSAET «CKNenBaTb» B OAHY CTPOKY
. CMNCOK

o N 0

W

print (', '.JjJoin(str (i) + '"**2=' + str(i**2) for i in range (1,

UTto Oyoer

BbiBEOEHO?

W Wn++2=1, 2%*2=4, 3%*2=9, 4**2=16, 5**2=25, 6**2=36, 7**2=49, 8**2=64,
Wi llo~+2=81

\ 0 B aprymeHTe oyHKUMN join () CTOUT CMUCOYHOE
| Bblpa)keHue, He 00EpPHYTOE B KBagpaTHble CKODKU (3TO
MOXXHO caenaTtb, HO He 06s3aTernbHO)




/ ‘.

: | .
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! ')
| W /M
/\ v
| A
| \ F
b va

|
N dpmHanbHLINM akkopa — peluaem 3agady B ogHy CTPOKY

BBecTn HECKONBKO LierbIX YACEeN B CTPOKY U BbIBECTU CTPOKY, B KOTOPOW
Kaykaoe u3 BBEAEHHbIX YNCEN BO3BOAUTCS B CTEMNEHb, PAaBHYHO CaMOMY

yncny

print (' '.join([str(int (i) **int(i)) for i in input () .split()]1))
1 2 3 4 5
1 4 27 250 3125

2> Ecnu Bbl KoguTe Taknm o6pasom — MOXKeTe cunTaThb cebs
HaCTOALLMM NMUTOHUCTOM



Ha 3aKkpenneHue

BeoanTtca cTtpoka nponsBosibHOW OfNHbI. KaXkaoe CrioBo 3Tou
CTPOKM HanevartaTb C HOBOM CTPOKU CTOJSIbKO pas, CKOJIbKO B
OaHHOM cnoBe bOykB. Mexay cnoBamu B CTPOKE BbIBOAA AOMMKHbI

ObITb NpobensI.

W =:va seTo nomyrain

¥ 3Ma 3¥Ma 3MMa 3KMa
| leTo sleTo JIEeTO JIEeTOo

"Tg*nonyraﬁ Ionyray mnonyramn nonyramnm Honyray Honyram nonyramn

eQ:‘ «CoeanHuTenem» B MeTode join () BbICTynaeT '\n'—CUMBOI
Ha4ara HOBOU CTPOKHU

print ('\n'.join((x + ' ') * len(x) for x in input () .split()))



3aaaHuve 2. BepTukanbHas
OrpaH/uyeHne BpeMeHu 1ﬁtﬂ|afpaM Md

OrpaHu4yeHue namsTn 6
BBoa ctaHOapTHbIM BBOA UK input.txt
BeoiBOO  cTaHOapTHbIW BbIBOA UK output.txt

Hanuwunrte nporpamMmmvy and NnoCTpoeHnA ropn3oHTalJibHbIX

cTonoYyaTbIxX Aanarpamm C noMoLbo CMMBOJ1a 3BE3004YKN.
[loOcKka3ka: BbIBOAA CTPOKY, HE UCMOSb3yNTe A 3TOro LUKII.

®opmaT BBOAA. BBOOANTCA HECKONBKO HaTypanbHbIX YMcen,
pasgenéHHbIX npodenamu.

®Popmart BbiBOAA. [11151 KaXk4oro BBEAEHHOTO YMcna BbIBOAUTCS CTPOKa,
cocTosLlas U3 3BE304EK *, ANIMHA KOTOPOW paBHa 3TOMY YuUCHy.

[Tpnme
BBop BbiBoa
3 7 1 10 8 x KKk
* Kk Kk k Kk k%
*

LR B R A i A i i i ¢
*kkkk Kk Kk kK



'l 3apaHue 4. CnucoyHas KBagpaTypa

OrpaHundeHue BpeMeHn 1 cekyHaa 2
OrpaHunyeHne namsatTm 64Mb

BBog cTaHOoapTHbIM BBOA UK input.txt
BbiBOO ~ cTaHOapTHbIM BbiBOA UK output.txt

icnonb3ya cnMcoYHoe BbipaXkeHne, co3ganTe CNUCOK,
COCTOSALLMN N3 Yucen ot 0 Ao BBEOEHHOIo rnornb3oBaTtenem (He
§ BKITl0OMad 3To Yncno), Bo3BeAeHHble B kKBaapaT. BoiBeanTe

| 3rieMeHTbI 3TOro CrvcKka Ha o4HOW CTPOKe, pasgenss ux

npobenamu, ¢ NOMOLLILIO METOoAA join.
dopmaT BBoga. OqHO HaTypanbHOE 4Y1Cro. )
PopmaT BbIBOAA. HeCKONbLKO Yncen Ha ogHOW CTPOKe, pasderneHHble

npobenamu.
[Tpnme

BeBoa BbiBog
4 O 1 4 9




| 3apaHue 5. Cnuco4yHas KBagpaTypa -

OrpaHnyeHmne BpemMeHn 1 cekyHaa 3
OrpaHunyeHmne namatn 64Mb

BBog ctaHOapTHbIM BBOA UMK input.txt
BoiBOO4  cTaHOapTHbIW BbIBOA UK output.txt

MCI'IOJ'Ib3yFI CnUCcoYHOe BbipaXxeHne n Mmetop, split, coctaBbTe
CMUCOK N3 BBEOEHHbIX YMcen, 3anmcaHHbIX Ha OQHOW CTPpOKe
bes YKa3aHNA 3apaHee X KoJfind4ecTBa,; 3aTeM BblBEOUTE NX

KBapaTbl TAKXXe Ha O,EI,HOI7I CTPOKe.
dopmat BBOAA. HeckonbKo HaTypanbHbIX YACen Ha OOHOW CTPOKeE.
dopmart BbiBOAA. HeCkonbKo yncen Ha ogHOM CTPOKE.

[Tpnme

m

Beoa BbiBoAa
7 1 o6 49 1 3606



